



**ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

21.03.2024

м. Житомир

№ 114

**Про Програму зайнятості  
населення Житомирської області  
на 2024 – 2026 роки**

Відповідно до статей 6, 13, 24 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про правовий режим воєнного стану», статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 18 Закону України «Про зайнятість населення», указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», з метою сприяння зайнятості населення, зниження безробіття, забезпечення соціально-економічних і правових умов та гарантій для реалізації права громадян на працю, посилення соціального захисту безробітних та членів їх сімей

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Затвердити Програму зайнятості населення Житомирської області на 2024 – 2026 роки (далі – Програма), що додається.
2. Структурним підрозділам обласної державної (військової) адміністрації, районним державним (військовим) адміністраціям, рекомендувати міським, селищним, сільським радам, обласним установам та організаціям про хід виконання заходів Програми інформувати Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації щокварталу до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом.
3. Департаменту агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації про хід виконання Програми інформувати обласну державну (військову) адміністрацію щокварталу до 25 числа місяця, що настає за звітним періодом.

4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови облдержадміністрації від 12.04.2021 № 250 «Про обласну програму зайнятості населення на 2021 – 2023 роки».

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника начальника обласної військової адміністрації Віктора ГРАДІВСЬКОГО.

Начальник



Віталій БУНЕЧКО

Генерал ПРОЦІПКА	Генерал ПРОЦІПКА	Генерал ПРОЦІПКА	Генерал ПРОЦІПКА
Віктор ГРАДІВСЬКИЙ	Віктор ГРАДІВСЬКИЙ	Віктор ГРАДІВСЬКИЙ	Віктор ГРАДІВСЬКИЙ
Олег ШАРВАРКО	Олег ШАРВАРКО	Олег ШАРВАРКО	Олег ШАРВАРКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження

Житомирської обласної

військової адміністрації

*21 березня 2024 р. № 114*

## **Програма**

**зайнятості населення Житомирської області на 2024-2026 роки**

### I. Загальна характеристика Програми зайнятості населення Житомирської області на 2024-2026 роки (далі – Програма)

1.	Ініціатор розроблення Програми	Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Закон України «Про зайнятість населення», Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про місцеві державні адміністрації», Закон України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття»
3.	Розробник Програми	Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації
4.	Співрозробники Програми	Житомирський обласний центр зайнятості (за згодою)
5.	Відповідальний виконавець Програми	Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації
6.	Учасники Програми	Житомирський обласний центр зайнятості (за згодою), структурні підрозділи обласної державної (військової) адміністрації, Обласне відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю (за згодою), Центрально-Західне міжрегіональне управління Державної служби з питань праці (за згодою), об'єднання організацій роботодавців Житомирської області (за згодою), Федерація профспілок області (за згодою), районні державні (військові) адміністрації; міські, селищні, сільські ради (за згодою)
7.	Терміни реалізації Програми	2024 - 2026 роки
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації	У межах кошторисних видатків відповідних бюджетів
	У тому числі бюджетних коштів	У межах кошторисних видатків відповідних бюджетів
	Із них коштів обласного бюджету	У межах кошторисних видатків
9.	Основні джерела фінансування Програми	Фонд загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю, місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені чинним законодавством

Програма підготовлена з урахуванням ситуації на ринку праці області, розроблена відповідно до статті 18 Закону України «Про зайнятість населення» та визначає заходи і шляхи розв'язання проблем у сфері зайнятості населення.

Програма розроблена відповідно до положень:

Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки (постанова Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 року № 695);

Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023-2025 роках (розпорядження Кабінету Міністрів України від 7 квітня 2023 року № 312-р);

Стратегії розвитку Житомирської області на період до 2027 року (рішення обласної ради від 18.12.2019 № 1722 (зі змінами);

Обласного плану заходів на 2023 та 2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року (розпорядження обласної державної (військової) адміністрації від 27.04.2023 № 155);

Комплексної програми соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2024 рік (розпорядження обласної державної (військової) адміністрації від 30.11.2023 № 585);

Обласної комплексної програми підтримки ветеранів війни, захисників і захисниць України, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, захисників і захисниць України на 2024 - 2025 роки (розпорядження обласної державної (військової) адміністрації від 14.12.2023 № 603).

Проект Програми розроблений Департаментом агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації з урахуванням динаміки процесів, що відбуваються на ринку праці області, з використанням статистичних і інших звітних (відомчих) даних та пропозицій її співрозробників.

## **II. Основні підсумки виконання Програми зайнятості населення Житомирської області на 2021-2023 роки**

Упродовж 2021 - 2023 років ситуація на регіональному ринку праці формувалася під негативним впливом карантинних заходів внаслідок поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19 та у зв'язку з широкомасштабним вторгненням Російської Федерації на територію України.

За наявними статистичними даними за 2021 рік рівень зайнятості населення у віці 15-70 років, визначений за методологією Міжнародної організації праці, у порівнянні з 2020 роком знизився на 0,5 пункта і становив 54,8 %, рівень безробіття населення зріс на 0,3 пункта і становив 11,2 %. За цими показниками у загальнодержавному рейтингу область займала відповідно 17 та 16 місця.

З лютого 2022 року через припинення проведення Держстатом статистичних обстежень відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або

стану війни» джерелом інформації щодо ринку праці в області є адміністративні дані Житомирського обласного центру зайнятості.

Введення воєнного стану в країні та загальна мобілізація посилили дефіцит кадрів та зумовили загострення ситуації на ринку праці.

У 2022 році послугами обласної служби зайнятості скористалися 36,7 тис. безробітних громадян, що на 19% менше, ніж у 2021 році. Одночасно роботодавці області проінформували обласну службу зайнятості про наявність 16767 вакансій, що на 43% менше, ніж у 2021 році. Зазначена динаміка призвела до поглиблення дисбалансу між попитом та пропозицією робочої сили. Кількість претендентів на одне вільне робоче місце зросла з 9 осіб (на 01.01.2022) до 13 осіб (на 01.01.2023). Найбільша невідповідність попиту на робочу силу та її пропозиції спостерігалася серед безробітних, які раніше працювали у фінансовій та страховій діяльності (47 осіб), у державному управлінні (44 особи). За сприяння центрів зайнятості та філій обласного центру зайнятості працевлаштовано 11,2 тисяч зареєстрованих безробітних, що майже на третину менше, ніж у 2021 році (15,9 тисяч).

У 2023 році тривала тенденція до зменшення кількості зареєстрованих безробітних, проте кількість вакансій збільшувалася, що забезпечило зниження напруженості на ринку праці. Так, на 01.01.2024 співвідношення зареєстрованих безробітних та наявних вакансій становило 5, що майже удвічі менше, ніж на 01.01.2023 (9). Статус безробітного мали 23,4 тис. осіб, що на 36% менше у порівнянні до 2022 року (36,7 тис. осіб). Працевлаштовано за направленням державної служби зайнятості 8565 осіб або 36,7% зареєстрованих безробітних.

В умовах воєнного стану в області здійснено реалізацію широкого спектру заходів, спрямованих на підтримку економічного потенціалу та інвестиційного клімату.

Продовжують працювати та розширювати наявні потужності підприємства з іноземними інвестиціями, зокрема:

розширення виробництва ТОВ з іноземними інвестиціями «Ферпласт-Україна» у м. Житомирі загальною вартістю 10 млн євро,

реалізація інвестиційного проекту щодо будівництва заводу з виробництва мінеральної вати зі скловолокна ТОВ «Завод мінераловатних виробів» (планується створити 150 робочих місць);

розширення виробничих потужностей ТОВ «Леся»;

проект «Берилій» (входить до складу BGV Group Management) – проводиться дорозвідка родовища та готується техніко-економічне обґрунтування;

розширення цеху з виробництва плитки ТОВ «Церсаніт Інвест» вартістю 15 млн євро.

Відповідно до Стратегії розвитку Житомирської області на період до 2027 року реалізуються заходи щодо розвитку мережі індустріальних парків як технологічної інфраструктури для створення інноваційно-технологічних підприємств та залучення інвестицій у їх розвиток.

В області на сьогодні зареєстровано 3 індустріальні парки, які включені до Реєстру індустріальних (промислових) парків (далі – Реєстр):

індустріальний парк «Коростень» (включено до Реєстру 01.04.2014; ініціатор створення - Коростенська міська рада); заплановано будівництво меблевої фабрики зі створенням 200 нових робочих місць, при абсолютному заповненні території прогнозується створення близько 1000 робочих місць; обсяг інвестицій становитиме 10 млн євро;

індустріальний парк «Житомир-Схід» (включено до Реєстру 27.10.2016; ініціатор створення - Житомирська міська рада), заплановано створити 1250 нових робочих місць;

індустріальний парк «Малин-Захід» (включено до Реєстру 19.08.2022, ініціатор створення - Малинська міська рада).

Міністерством економіки України розглядається питання щодо включення до Реєстру індустріального парку «Кущове Парк» (ініціатор - Брониківська сільська рада Звягельського району).

В агропромисловому комплексі області у 2023 році реалізовувалося 15 інвестиційних проєктів із подальшим створенням робочих місць, найбільші з яких:

реконструкція та будівництво ПП «Галекс Агро» тваринницького комплексу під молочно-товарну ферму на 1500 голів великої рогатої худоби;

реконструкція існуючої товарно-молочної ферми ПСП «Новоселиця»;

реконструкція тваринницьких ферм для утримання свиней ТОВ «ДФУ-Агро»;

збільшення насаджень ягідних культур господарствами ТОВ «БЕТЕК», ТОВ «Горіх Полісся», ФГ «Агрофірма Фрукто», ТОВ «Нікдарія»;

розширення потужностей діючого елеватора ТОВ «Олімп-Агро»;

будівництво нового репродуктора для поросят та встановлення обладнання ФГ «Старт»;

реконструкція існуючого пташника та збільшення поголів'я птиці ТОВ «Еко-Ко»;

розширення потужностей для утримання свиней, налаштування замкнутого циклу виробництва ТОВ «Високе-Агро»;

реконструкція існуючих пташників та закупівля поголів'я курчат для виробництва яєць ТОВ «Зарубинецька птахофабрика».

У 2023 році створено об'єднання водокористувачів «Лесині джерела» для подальшого зрошення сільськогосподарських угідь за ініціативою ФГ «Аделаїда».

Для зміцнення та розвитку сільського господарства у 2023 році погоджено грантові програми підтримки 10-ти суб'єктів господарювання на суму 43,2 млн грн. відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року № 738 «Деякі питання надання грантів бізнесу».

Гранти для збільшення потужностей отримали 2 переробні підприємства: ТОВ «Демусь» (8 млн грн), ТОВ «Житомирський молочний завод» (7,5 млн грн) відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 року № 739 «Деякі питання надання грантів для переробних підприємств».

На 01.01.2024 сім підприємств переміщено або частково переміщено на територію області, відповідно до умов Програми релокації бізнесу. Підприємствам, що переміщали виробничі потужності, надано допомогу з

логістики щодо підбору місць для розміщення їх виробничих потужностей, перевезення та розселення фахівців та їх родин, пошуку нових співробітників. Підприємства отримують інформацію про заходи для бізнесу, які проходять в області, грантові програми та програми підтримки переміщеного бізнесу.

За державною програмою «Доступні кредити 5-7-9%» у 2023 році в області укладено 1059 кредитних договорів на суму 3,3 млрд грн.

Із метою сприяння у зайнятості населення, заснування або розвитку власного бізнесу зі створенням нових робочих місць реалізовувалися активні програми на ринку праці, зокрема шляхом упровадження урядових ініціатив, спрямованих на підтримку безробітних та роботодавців, професійного навчання, надання ваучерів на навчання (підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації), організації громадських, суспільно корисних та інших робіт тимчасового характеру.

За період реалізації державної програми «Власна справа» відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року № 738 «Деякі питання надання грантів бізнесу» (з 01 липня 2022 року до 01 січня 2024 року) кошти для підприємницького проєкту отримали 492 особи на загальну суму 116,8 млн грн, які створили 537 нових робочих місць (у тому числі за 2023 рік – 381 особа зі створенням 325 робочих місць). Працевлаштовано 595 осіб, у тому числі за сприяння обласної служби зайнятості - 468 осіб.

У рамках ветеранського компоненту вищезазначеної програми долучилися 10 осіб, які планують створити 23 робочих місця (сума грантів - 4,8 млн грн).

Із метою підтримання конкурентоспроможності осіб на ринку праці професійне навчання пройшли 5800 зареєстрованих безробітних, видано 639 ваучерів на навчання, 1 особа з інвалідністю внаслідок війни отримала направлення на професійне навчання.

Працевлаштовано 727 внутрішньо переміщених осіб із наданням роботодавцям компенсації витрат на оплату праці.

Із метою організації суспільно корисних робіт в області видано розпорядження обласної державної адміністрації від 25.11.2022 № 344 «Про організацію суспільно корисних робіт на території Житомирської області». Відповідно до рішень, прийнятих органами місцевого самоврядування, до виконання суспільно корисних робіт залучено 1269 осіб із числа зареєстрованих безробітних. На виконання зазначених робіт спрямовано 8,2 млн грн із Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.

У громадських роботах (на умовах співфінансування за рахунок коштів місцевих бюджетів та Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття) взяли участь 455 осіб із числа зареєстрованих безробітних.

Відносна безпекова ситуація в регіоні та внутрішня трудова міграція надали можливість суб'єктам господарювання здійснювати свою діяльність та сприяли у збереженні трудового потенціалу області.

Упродовж 2022 року за даними відомостей з реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування кількість найманих працівників змінювалася у діапазоні від



найменшого показника - 222 611 осіб у січні до найбільшого - 247 041 особа у серпні. У порівнянні з відповідним періодом 2021 року зменшення кількості найманих працівників спостерігалось упродовж 8 місяців (найбільше - у січні та лютому 2022 року - на 7,9 %).

Упродовж 2023 року кількість найманих працівників змінювалася в діапазоні від найменшого показника - 244 311 осіб у січні до найбільшого - 283 365 осіб у листопаді і є більшою у порівнянні до всіх відповідних періодів 2021 року.

Зменшення загальної чисельності застрахованих осіб (включаючи найманих працівників, ФОП, тощо) у порівнянні з 2021 роком спостерігалось упродовж I кварталу 2023 року.

Заходи щодо легалізації трудових відносин в умовах воєнного стану здійснювалися з урахуванням законодавчих обмежень. Районними та міськими робочими групами з питань детінізації доходів та відносин у сфері зайнятості населення впродовж 2023 року проведено 36 засідань, обстежено 1937 суб'єктів господарювання з питань офіційного працевлаштування. За результатами проведеної роботи спільно з контролюючими органами області легалізовано працю 510 осіб.

Центрально-Західним міжрегіональним управлінням Державної служби з питань праці проведено 3329 інформаційних відвідувань з метою недопущення суб'єктами господарювання порушень з питань оплати праці, 8954 інформаційних відвідувань з питань додержання законодавства про працю в частині оформлення трудових відносин.

Територіальними органами Державної податкової служби проведено 1145 фактичних перевірок з питань використання найманої праці, за результатами яких виявлено 74 особи без належного оформлення трудових відносин, з 3-ма працівниками суб'єктів господарювання оформлено трудові відносини.

Головним управлінням Пенсійного фонду України в області у ході інформаційно-роз'яснювальної роботи з питань легалізації заробітної плати розповсюджено 13407 буклетів, на вебсайті управління розміщено 151 інформаційний матеріал.

Упровадження загальнодержавних та міжнародних програм, застосування нових механізмів підтримки бізнесу та економічної активності населення сприяли у створенні нових робочих місць. За даними моніторингу створення нових робочих місць упродовж 2023 року в області створено 13 432 робочих місця, що на 58 % більше ніж у 2022 році (8 492) та на 43,4% більше показника 2021 року (9 346). Із загальної кількості робочих місць 87 % створено у сфері малого та мікробізнесу (11 745). У 2023 році ліквідовано 5 879 робочих місць, переважна більшість з яких (5 184 або 88 %) - через припинення діяльності фізичними особами-підприємцями.

### **III. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

У вирішенні питань сприяння у зайнятості населення області є ряд проблем, основними з яких є:

трудова міграція населення, спричинена безпековою ситуацією в країні, нестабільністю на ринку праці, низьким рівнем заробітної плати;  
 недостатність створення нових робочих місць внаслідок скорочення господарської діяльності, зовнішніх та внутрішніх інвестиційних процесів через повномасштабне російське вторгнення в Україну;  
 професійно-кваліфікаційний дисбаланс між попитом і пропозицією робочої сили;  
 структурне (технологічне) безробіття;  
 недостатній рівень працевлаштування неконкурентоспроможних на ринку праці верств населення;  
 тіньова зайнятість населення.

#### **IV. Визначення мети Програми**

Метою Програми є:

регулювання ринку праці шляхом залучення правового, організаційного та економічного механізмів для забезпечення зайнятості населення;  
 сприяння у забезпеченні збалансованості попиту і пропозиції робочої сили на регіональному ринку праці;  
 стимулювання заінтересованості роботодавців у створенні нових робочих місць;  
 впровадження діючих механізмів підтримки бізнесу та застосування нових видів загальнодержавних та міжнародних програм, що сприяють у його відновленні та розвитку;  
 підвищення конкурентоспроможності робочої сили шляхом професійної підготовки, перепідготовки або підвищення кваліфікації за професіями, актуальними на регіональному ринку праці;  
 сприяння у мобільності робочої сили в умовах структурної трансформації та повоєнної відбудови вітчизняної економіки;  
 забезпечення дієвого механізму взаємодії ринку праці та ринку освітніх послуг;  
 сприяння у зайнятості громадян, нездатних на рівних умовах конкурувати на ринку праці, зокрема учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб, молоді;  
 детінізація відносин у сфері зайнятості;  
 забезпечення підтримки психологічно здорового робочого середовища;  
 взаємодія сторін соціального діалогу щодо вирішення проблемних питань ринку праці.

#### **V. Шляхи і засоби розв'язання проблеми, обсяг та джерела фінансування; строки та етапи виконання Програми**

Реалізація Програми передбачає консолідацію зусиль сторін соціального діалогу для підвищення рівня економічної активності населення, соціального захисту від безробіття та спрямована на розв'язання проблем на ринку праці, викликаних у тому числі у зв'язку з введенням воєнного стану на території України.

Програма реалізовуватиметься в один етап упродовж 2024 – 2026 років.

Фінансування Програми здійснюється у межах кошторисних призначень за рахунок коштів Державного бюджету, Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття у порядку, визначеному Законом України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття», Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю, місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

### Ресурсне забезпечення Програми

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Усього витрат на виконання Програми
Обсяг ресурсів усього, в тому числі:	у межах кошторисних видатків
державний бюджет	у межах кошторисних видатків
обласний бюджет	—
місцеві бюджети	у межах кошторисних видатків
кошти небюджетних джерел	у межах кошторисних видатків

### VI. Перелік завдань (напрямів) і заходів Програми та результативні показники

За результатами реалізації заходів Програми очікується:

розширення сфери застосування праці зі створенням нових робочих місць у всіх сферах економічної діяльності у 2024 році – 14,0 тис. осіб, у 2025 році – 14,5 тис. осіб, у 2026 році – 15 тис. осіб;

зменшення рівня безробіття населення віком 15-70 років (за методологією МОП) з 12,8 % у 2024 році до 9,6 % у 2026 році;

надання послуг служби зайнятості щороку 24 - 25 тисячам безробітних, з яких відповідно 10 - 11 тисяч осіб будуть забезпечені роботою;

для підтримання конкурентоспроможності на ринку праці надання профорієнтаційних послуг майже 40 тисячам громадян, 550 ваучерів на навчання щороку;

надання тимчасової зайнятості шляхом залучення до суспільно корисних робіт 1500 осіб щороку;

залучення 3500 осіб щороку до інших активних програм зайнятості.

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії Програми (2023 рік)	2024 рік	2025 рік	2026 рік
1	2	3	4	5	6	7
<b>I</b>	<b>Показники продукту Програми</b>					
<i>Окремі показники діяльності Житомирської обласної служби зайнятості</i>						
1	Чисельність безробітних, які отримуватимуть послуги служби зайнятості	осіб	23364	23856	24539	25082
	у т.ч. звернуться упродовж року	осіб	15377	17224	17516	17915
2	Чисельність осіб, забезпечених роботою (за направленням державної служби зайнятості, самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод)	осіб	10645	10683	10902	11106
1)	у т.ч. за направленням служби зайнятості	осіб	9887	9922	10143	10312
2)	з них матимуть додаткові гарантії у сприянні в працевлаштуванні	осіб	1233	1226	1254	1282
3)	матимуть статус безробітного	осіб	8 565	8373	8548	8683
3	Чисельність громадян, яким будуть надані профорієнтаційні послуги	осіб	44437	39046	39656	40118
	з них матимуть статус безробітного	осіб	22912	23441	24116	24658
4	Чисельність осіб, яким будуть видані ваучери для підтримання конкурентоспроможності на ринку праці	осіб	631	555	565	575
5	Чисельність осіб, залучених до суспільно корисних робіт	осіб	1188	1500	1513	1529
6	Інші програми сприяння в зайнятості населення	осіб	1770	3509	3546	3572
<b>II</b>	<b>Показники якості Програми</b>					
<i>Основні показники ринку праці області</i>						
1	Робоча сила у віці 15 – 70 років	тис. осіб	502,0	491,0	506,0	520,0
2	Зайняте населення у віці 15-70 років	тис. осіб	432,0	428,0	446,0	470,0
3	Безробітне населення (за методологією МОП) у віці 15-70 років	тис. осіб	70,0	63,0	60,0	50,0
4	Рівень безробіття населення (за методологією МОП) у віці 15–70 років, у % до робочої сили відповідної вікової групи	%	14,0	12,8	11,8	9,6
5	Кількість створених нових робочих місць в усіх сферах економічної діяльності	осіб	13432	14000	14500	15000

## Напрями та заходи щодо поліпшення ситуації у сфері зайнятості населення Житомирської області у 2024 - 2026 рр.

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування, орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6
1. Збереження та створення робочих місць, сприяння у підприємстві та самозайнятості населення	1) Сприяння у розширенні сфери застосування праці зі створенням нових робочих місць у всіх сферах економічної діяльності: у 2024 році – 14,0 тис. осіб, у 2025 році – 14,5 тис. осіб, у 2026 році – 15,0 тис. осіб	2024 – 2026 рр.	Структурні підрозділи обласної державної (військової) адміністрації, районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські ради (за згодою), об'єднання організації роботодавців Житомирської області (за згодою), Федерація профспілок Житомирської області (за згодою)	У межах кошторисних видатків Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття та інших джерел, незаборонених законодавством	Створення нових робочих місць, підвищення рівня зайнятості населення
	2) Здійснення заходів щодо залучення інвестицій, грантів та кредитних ресурсів, формування сприятливого інвестиційного клімату, впровадження інновацій з метою збільшення обсягів виробництва та створення нових робочих місць	2024 - 2026 рр.	Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації, районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські ради (за згодою), громадські організації та об'єднання організації роботодавців Житомирської області (за згодою), Федерація профспілок Житомирської області (за згодою)	Не потребує фінансування	Залучено інвестиційні проекти, гранти, кредитні ресурси, впроваджено інновації та створено нові робочі місця
	3) Сприяння у розширенні сфери застосування праці в	2024 - 2026 рр.	Департамент агропромислового розвитку	Не потребує фінансування	Створення нових робочих місць,

1	<p>галузі агропромислового комплексу шляхом реалізації інвестиційних проектів із розбудови інфраструктури аграрного ринку, будівництва тваринницьких ферм і комплексів, підприємств харчової промисловості. Проведення семінарів на базі передових сільськогосподарських підприємств із питань впровадження у виробництво нових технологій у галузі тваринництва і рослинництва</p>	3	<p>та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації, районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські ради (за згодою)</p>	5	<p>підвищення рівня зайнятості населення</p>
<p>4) Надання інформаційно-консультативної допомоги суб'єктам малого і середнього бізнесу щодо отримання фінансової допомоги в рамках діючих державних та міжнародних програм (проектів)</p>	2024 - 2026 рр.	<p>Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації, районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські ради (за згодою), громадські організації та об'єднання організації роботодавців Житомирської області (за згодою), Федерація профспілок Житомирської області (за згодою)</p>	<p>Не потребує фінансування</p>	<p>Створення нових робочих місць, підвищення рівня зайнятості населення</p>	
<p>5) Сприяння у створенні нових робочих місць в аграрному секторі економіки шляхом створення сільськогосподарських</p>	2024 - 2026 рр.	<p>Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації, районні державні (військові)</p>	<p>Не потребує фінансування</p>	<p>Створення нових робочих місць, підвищення рівня зайнятості населення в</p>	

1	2	3	4	5	6
кооперативів, сімейних фермерських господарств			адміністрації, міські, селищні, сільські ради (за згодою)		аграрному секторі економіки
6) Сприяння у створенні нових робочих місць шляхом розвитку сільського «зеленого туризму», надання консультативної підтримки щодо створення нових та розвитку існуючих фермерських господарств, що надають послуги сільській гостинності	2024 - 2026 рр.	2024 - 2026 рр.	Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації, районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські ради (за згодою)	Не потребує фінансування	Створення нових робочих місць, підвищення рівня зайнятості населення в аграрному секторі економіки
7) Висвітлення на офіційних вебсайтах та у засобах масової інформації баз даних щодо вільного нерухомого майна державної, комунальної та приватної власності, що може бути запропоноване до продажу або передачі в оренду суб'єктам господарської діяльності	2024 - 2026 рр.	2024 - 2026 рр.	Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації, міські, селищні, сільські ради (за згодою)	Не потребує фінансування	Ефективне використання нерухомого майна для подальшого створення нових робочих місць
8) Інформаційно - консультаційний супровід суб'єктів господарювання-учасників державної програми релокації, а також бізнесу, який в умовах воєнного стану перемістив свої потужності на територію Житомирської області	2024 - 2026 рр.	2024 - 2026 рр.	Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації	Не потребує фінансування	Розвиток релокованого бізнесу
9) Створення та актуалізація у територіальних громадах інформаційно-тематичних	2024 - 2026 рр.	2024 - 2026 рр.	Обласний центр зайнятості (за згодою),	Не потребує фінансування	Сприяння у наблизженості доступу (безбар'єрності) до

1	2	3	4	5	6
	куточків щодо надання послуг служби зайнятості		районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські ради (за згодою)		послуг державної служби зайнятості
10) Розроблення та оновлення паспортів сільських населених пунктів із метою проведення моніторингу регіонального ринку праці, розроблення балансу трудових ресурсів, визначення обсягів професійного навчання безробітних	2024 - 2026 рр.	Обласний центр зайнятості (за згодою), районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські ради (за згодою)	Не потребує фінансування	Здійснення моніторингу трудових ресурсів для сприяння у зайнятості населення	
11) Організація громадських та інших робіт тимчасового характеру, суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану	2024 - 2026 рр.	Обласний центр зайнятості (за згодою), районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські ради (за згодою)	У межах кошторисних видатків Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття, місцевих бюджетів та інших джерел, незаборонених законодавством	Сприяння у зайнятості населення	
12) Розширення мережі центрів надання адміністративних послуг та віддалених робочих місць адміністраторів	2024 - 2026 рр.	Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації, районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські ради (за згодою)	Не потребує фінансування	Сприяння у наблизеності доступу (безбар'єрності) до адмінпослуг	



1	13) Координація спільних контрольючими органами заходів щодо легалізації трудових відносин, проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи	2	3 2024 - 2026 рр.	4 Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації, Центральнo-Західне міжрегіональне управління Державної служби з питань праці (за згодою), Головне управління Державної податкової служби України в Житомирській області (за згодою), Головне управління Пенсійного фонду України в Житомирській області (за згодою), Обласний центр зайнятості (за згодою), районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські ради (за згодою)	5 Не потребує фінансування	6 Сприяння у легальній зайнятості населення
	14) Забезпечення ефективності державного нагляду і контролю за додержанням вимог законодавства про працю та зайнятість населення	3 2024 - 2026 рр.	4 Центральнo-Західне міжрегіональне управління Державної служби з питань праці (за згодою)	5 Не потребує фінансування	6 Забезпечення дотримання вимог трудового законодавства	
2. Підвищення професійного рівня та конкурентоспроможності економічно активного населення	1) Забезпечення формування регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів (фахівців) з урахуванням середньострокового прогнозу потреб економіки у кадрах	3 2024 - 2026 рр.	4 Департаменти обласної державної (військової) адміністрації: освіти і науки, охорони здоров'я, агропромислового розвитку та економічної політики, Управління культури та туризму обласної державної (військової) адміністрації,	5 Не потребує фінансування	6 Сформовано регіональне замовлення на підготовку робітничих кадрів (фахівців)	

1	2	3	4	5	6
	<p>2) Розширення взаємодії закладів освіти підприємствами шляхом впровадження дуальної системи підготовки робітничих кадрів у закладах професійної (професійно-технічної) освіти</p> <p>3) Розвиток державно - приватного партнерства у галузі професійної (професійно-технічної) освіти</p> <p>4) Розширення мережі галузевих навчально-практичних центрів на базі закладів професійної (професійно-технічної) освіти</p> <p>5) Підтримання конкурентоспроможності осіб на ринку праці шляхом організації: професійного навчання зареєстрованих безробітних на базі центрів професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості, навчання за індивідуальними планами, програмами,</p>	2024 - 2026 рр.	<p>Обласний центр зайнятості (за згодою), об'єднання організації роботодавців Житомирської області (за згодою)</p> <p>Департамент освіти і науки обласної державної (військової) адміністрації</p> <p>Департамент освіти і науки обласної державної (військової) адміністрації, об'єднання організації роботодавців Житомирської області (за згодою)</p> <p>Департамент освіти і науки обласної державної (військової) адміністрації, об'єднання організації роботодавців Житомирської області (за згодою)</p> <p>Обласний центр зайнятості (за згодою)</p>	<p>Не потребує фінансування</p> <p>Не потребує фінансування</p> <p>Державний та місцеві бюджети</p> <p>У межах кошторисних видатків Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття</p>	<p>Підвищення ефективності професійної (професійно-технічної) освіти</p> <p>Підвищення ефективності професійної (професійно-технічної) освіти</p> <p>Підвищення ефективності професійної (професійно-технічної) освіти</p> <p>Сприяння у зайнятості населення</p>

1	2	3	4	5	6
	<p>шляхом стажування у роботодавців; надання вачерів на навчання</p> <p>6) Проведення профвідбору за визначеними роботодавцями вимогами з використанням психологічних тестів та методик</p> <p>7) Проведення інформаційно-консультаційних та профорієнтаційних заходів, семінарів, тренінгів для мешканців територіальних громад</p>	<p>2024 - 2026 рр.</p> <p>2024 - 2026 рр.</p>	<p>Обласний центр зайнятості (за згодою)</p> <p>Обласний центр зайнятості (за згодою), Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації, районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські ради (за згодою), об'єднання організацій роботодавців Житомирської області (за згодою), Федерація профспілок Житомирської області (за згодою)</p> <p>Районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські ради (за згодою), Обласний центр зайнятості (за згодою), об'єднання організацій роботодавців Житомирської області (за згодою), Федерація профспілок Житомирської області (за згодою),</p>	<p>Не потребує фінансування</p> <p>Не потребує фінансування</p> <p>Не потребує фінансування</p>	<p>Сприяння у зайнятості населення</p> <p>Сприяння у зайнятості населення</p> <p>Сприяння у зайнятості населення</p>
<p>3. Підвищення мобільності робочої сили на ринку праці, подолання гендерного розриву в оплаті праці, психосоціальної підтримка на робочому місці</p>	<p>1) Участь у реалізації заходів, спрямованих на запобігання масовому вивільненню працівників, сприяння у мобільності робочої сили</p>	<p>2024 - 2026 рр.</p>			

1	2	3	4	5	6
			Відділення Національної служби посередництва і примирення в Житомирській області (за згодою)		
2) Інформування населення про тенденції ринку праці, результати роботи служби зайнятості та соціальні послуги безробітним через регіональні засоби масової інформації, інтернет-ресурси	2024 - 2026 рр.	Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації), Обласний центр зайнятості (за згодою)	Не потребує фінансування	Сприяння у зайнятості населення	
3) Забезпечення проведення інформаційних заходів, пов'язаних з регулюванням проблем внутрішньої трудової міграції, надання комплексу соціальних послуг трудовим мігрантам у разі настання безробіття, ризиків, пов'язаних з торгівлею людьми	2024 - 2026 рр.	Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації), Обласний центр зайнятості (за згодою)	Не потребує фінансування	Сприяння у зайнятості населення	
4) Організація відповідно до потреб ринку праці професійного навчання жінок з числа зареєстрованих безробітних із метою впровадження гендерної рівності у суспільстві, сприяння у зростанні їх професійної мобільності	2024 - 2026 рр.	Обласний центр зайнятості (за згодою)	У межах кошторисних видагків Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття	Управління гендерної рівності, забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків у трудових відносинах	
5) Підвищення кваліфікації жінок-керівників суб'єктів господарювання щодо ведення бізнесу	2024 - 2026 рр.	Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації,	Інші джерела фінансування, не заборонені законодавством	Забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків у трудових відносинах	

1	2	3	4	5	6
4. Забезпечення розвитку інклюзивного ринку праці. Сприяння у зайнятості молоді	6) Проведення інформаційних заходів щодо подолання стереотипів і посилення ролі жінок у повсякденній побудові, недопущення випадків гендерної дискримінації, у тому числі в оплаті праці, та насильства за ознакою статі у трудових відносинах. Інформування громадськості про результати тематичних обстежень 7) Проведення комплексу заходів із психологічної підтримки клієнтам обласної служби зайнятості 8) Проведення інформаційних заходів для роботодавців щодо популяризації та запровадження суб'єктами господарювання психосоціальної підтримки на робочих місцях	2024 - 2026 рр.  2024 - 2026 рр.  2024 - 2026 рр.	Департаменти обласної державної (військової) адміністрації: агропромислового розвитку та економічної політики, соціального захисту населення, Центрально-Західне міжрегіональне управління Державної служби з питань праці, громадські організації (за згодою)  Обласний центр зайнятості (за згодою)  Центрально-Західне міжрегіональне управління Державної служби з питань праці, Обласний центр зайнятості (за згодою)	Не потребує фінансування  Не потребує фінансування  Не потребує фінансування	Забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків у трудових відносинах  Психосоціальна підтримка клієнтів обласної служби зайнятості  Психосоціальна підтримка на робочих місцях
4. Забезпечення розвитку інклюзивного ринку праці. Сприяння у зайнятості молоді	1) Сприяння у працевлаштуванні громадян, які недостатньо конкурентоспроможні на ринку праці, відповідно до ст. 14 Закону України «Про зайнятость населення», зокрема осіб з інвалідністю, з першочерговою організацією для них професійної	2024 - 2026 рр.	Обласний центр зайнятості (за згодою), міські, селищні та сільські ради (за згодою), Обласне відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю (за згодою)	У межах кошторисних видатків Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття,	Працевлаштування громадян, які недостатньо конкурентоспроможні на ринку праці

1	2	3	4	5	6
	<p>підготовки, перепідготовки або підвищення кваліфікації, в тому числі індивідуального навчання безпосередньо на робочому місці.</p> <p>Надання компенсації витрат : роботодавцям на оплату праці за працевлаштування зареєстрованих безробітних осіб з інвалідністю, суб'єктам малого підприємництва єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за працевлаштування осіб з інвалідністю на нові робочі місця з числа зареєстрованих безробітних осіб з інвалідністю</p>	2024 - 2026 рр.	Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації, Обласний центр зайнятості (за згодою), Обласне відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю (за згодою), об'єднання організацій роботодавців Житомирської області (за згодою), районні державні (військові) адміністрації,	Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю	Працевлаштування осіб з інвалідністю
2) Проведення інформаційно-роз'яснювальних заходів, спільних нарад з роботодавцями щодо: виконання нормативу робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю, отримання дотації на створення спеціальних робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю, які зареєстровані у державній				Не потребує фінансування	

1	2	3	4	5	6
	<p>службі зайнятості як безробітні, отримання фінансової допомоги на безповоротній основі для створення спеціальних робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю</p>	3	міські, селищні, сільські ради (за згодою)		
<p>3) Підготовка проєктів розпоряджень обласної державної (військової) адміністрації про надання дозволу на право користування пільгами з оподаткування підприємствам та організаціям громадських організацій інвалідів, з метою забезпечення реалізації державної політики у сфері соціального захисту осіб з інвалідністю та збереження для них робочих місць</p>	<p>2024 - 2026 рр.</p>	<p>Департамент соціального захисту населення обласної державної (військової) адміністрації</p>	<p>Не потребує фінансування</p>	<p>Працевлаштування осіб з інвалідністю</p>	
<p>4) Інформування осіб з інвалідністю щодо оплати вартості їх навчання та перекваліфікації у закладах освіти для здобуття професії та сприяння у їх працевлаштуванні</p>	<p>Щорічного</p>	<p>Обласне відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю (за згодою), Обласний центр зайнятості (за згодою), об'єднання організацій роботодавців Житомирської області (за згодою)</p>	<p>У межах кошторисних видатків Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</p>	<p>Працевлаштування осіб з інвалідністю</p>	
<p>5) Надання профорієнтаційних послуг соціально вразливим верствам населення, в тому числі особам з інвалідністю,</p>	<p>2024 - 2026 рр.</p>	<p>Обласний центр зайнятості (за згодою)</p>	<p>Не потребує фінансування</p>	<p>Працевлаштування осіб з інвалідністю</p>	

1	2	3	4	5	6
	<p>забезпечення професійного навчання зареєстрованих безробітних осіб з інвалідністю, відповідно до рекомендацій МСЕК з метою сприяння у працевлаштуванні</p> <p>б) Організація та проведення профорієнтаційної роботи з учнями випускних класів у закладах загальної середньої освіти, з випускниками закладів професійної (професійно-технічної) та вищої освіти, у тому числі в Центрах кар'єри, з метою формування у молоді мотивації до набуття навичок, загартованих на ринку праці</p>	2024 - 2026 рр.	<p>Департамент освіти і науки обласної державної (військової) адміністрації, Обласний центр зайнятості (за згодою), заклади освіти (за згодою)</p>	Не потребує фінансування	Економічна активність молоді
	<p>7) Залучення студентського середовища до зайняття підприємницькою діяльністю через співпрацю з вищими навчальними закладами (організація та проведення заходів спрямованих на підвищення фахового рівня, знань та навичок необхідних для ведення бізнесу, навчання із заповнення та подання заявок на отримання грантів на розвиток бізнесу)</p>	2024 - 2026 рр.	<p>Департаменти обласної державної (військової) адміністрації: агропромислового розвитку та економічної політики, освіти і науки</p>	Не потребує фінансування	Економічна активність молоді
	<p>8) Сприяння у забезпеченні першим робочим місцем осіб з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського</p>	2024 - 2026 рр.	<p>Департамент освіти і науки обласної державної (військової) адміністрації, районні державні (військові) адміністрації,</p>	Не потребує фінансування	Працевлаштування осіб з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського



1	підкування, неповнолітніх осіб з особливими потребами	3	міські, селищні, сільські ради (за згодою), Обласний центр зайнятості (за згодою)	5	6
5. Сприяння у зайнятості учасників бойових дій (далі - УБД), осіб з інвалідністю внаслідок війни, а також	підкування, неповнолітніх осіб з особливими потребами	3	міські, селищні, сільські ради (за згодою), Обласний центр зайнятості (за згодою)	5	6
9) Сприяння у вирішенні питань щодо працевлаштування осіб, які потребують додаткового захисту, з метою їх ресоціалізації	підкування, неповнолітніх осіб з особливими потребами	2024 - 2026 рр.	Обласний центр зайнятості (за згодою)	Не потребує фінансування	Працевлаштування осіб, які потребують додаткового захисту
10) Проведення тематичних семінарів, вебінарів, тренінгів, інших заходів щодо створення сприятливих умов для працевлаштування молоді, реалізація їх потенціалу в стартапах	підкування, неповнолітніх осіб з особливими потребами	2024 - 2026 рр.	Управління національно-патріотичного виховання, молоді та спорту обласної державної (військової) адміністрації, районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські ради (за згодою)	Не потребує фінансування	Економічна активність молоді
11) Підтримка молоді з питань неформальної освіти, підвищення рівня її компетентностей, у тому числі щодо комунікативних навичок	підкування, неповнолітніх осіб з особливими потребами	2024 - 2026 рр.	Обласний центр зайнятості (за згодою), Управління національно-патріотичного виховання, молоді та спорту обласної державної (військової) адміністрації	Не потребує фінансування	Економічна активність молоді
5. Сприяння у зайнятості учасників бойових дій (далі - УБД), осіб з інвалідністю внаслідок війни, а також	1) Сприяння у зайнятості УБД, зазначених у пунктах 19 та 20 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», шляхом компенсації роботодавцям частини витрат на оплату праці	2024 - 2026 рр.	Обласний центр зайнятості (за згодою), районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські ради (за згодою)	У межах кошторисних видатків Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття	Працевлаштування УБД

1	2	3	4	5	6
членів сімей загиблих військовослужбовців, внутрішньо переміщених осіб (далі - ВПО)	2) Організація професійного навчання УБД та осіб з інвалідністю внаслідок війни на базі центрів професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості, у закладах освіти та роботодавців	2024 - 2026 рр.	Обласний центр зайнятості (за згодою), Відділ ветеранської політики обласної державної (військової) адміністрації, Департамент освіти і науки обласної державної (військової) адміністрації	Не потребує фінансування	Працевлаштування УБД та осіб з інвалідністю внаслідок війни
3) Забезпечення проведення заходів щодо надання мікрогрантів та грантів на створення або розвитку власного бізнесу УБД, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей	2024 - 2026 рр.	Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації, Відділ ветеранської політики обласної державної (військової) адміністрації, Обласний центр зайнятості (за згодою)	Державний бюджет	Економічна активність УБД, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів їх сімей	
4) Працевлаштування ветеранів війни та членів їх сімей, охоплення їх індивідуальним супроводом, після працевлаштування	2024 - 2026 рр.	Обласний центр зайнятості (за згодою)	Не потребує фінансування	Працевлаштування ветеранів війни та членів їх сімей	
5) Організація заходів щодо професійної адаптації осіб, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць	2024 - 2026 рр.	Департамент соціального захисту населення обласної державної (військової) адміністрації, Відділ ветеранської політики обласної державної (військової) адміністрації	Державний бюджет	Економічна активність осіб, які звільняються або звільнені з військової служби	

1	2	3	4	5	6
	<p>України та постраждалих учасників Революції Гідності</p> <p>б) Організація для безробітних УБД, ветеранів, осіб, звільнених зі служби в структурних підрозділах МВС за станом здоров'я, та членів сімей постраждалих, профорієнтаційних заходів, зокрема семінарів, вебінарів та тренінгів, метою яких є успішна адаптація та професійна реалізація</p>	2024 - 2026 рр.	Обласний центр зайнятості (за згодою)	Не потребує фінансування	Економічна активність УБД, ветеранів, осіб, звільнених зі служби в структурних підрозділах МВС за станом здоров'я, та членів сімей постраждалих
	<p>7) Проведення кузових нарад із залученням представників банківських установ, підприємців області щодо популяризації дієвих механізмів підтримки підприємницької діяльності серед УБД, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів їх сімей, ВПО</p>	2024 - 2026 рр.	Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації, районні державні (військові) адміністрації; міські, селищні, сільські ради (за згодою), Обласний центр зайнятості (за згодою)	Не потребує фінансування	Економічна активність УБД, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів їх сімей, ВПО
	<p>8) Сприяння у зайнятості, підвищення конкурентоспроможності ветеранів, УБД та ВПО на ринку праці, зокрема шляхом видачі ваучерів на передпідготовку, підвищення спеціалізацію, підвищення кваліфікації</p>	2024 - 2026 рр.	Обласний центр зайнятості (за згодою)	У межах кошторисних видатків Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття	Економічна активність УБД, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів їх сімей, ВПО

1	2	3	4	5	6
	<p>9) Популяризація серед ВПО активних програм зайнятості, державних програм підтримки підприємницької діяльності, залучення їх до участі у суспільно корисних роботах</p>	2024 - 2026 рр.	<p>Обласний центр зайнятості (за згодою), Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації, районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські ради (за згодою)</p>	<p>Державний бюджет, у межах кошторисних видатків Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття</p>	<p>Економічна активність УБД, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів їх сімей, ВПО</p>
	<p>10. Надання профорієнтаційних послуг ВПО з метою їх соціальної інтеграції та професійної самореалізації</p>	2024 - 2026 рр.	<p>Обласний центр зайнятості (за згодою), Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації, районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські ради (за згодою)</p>	<p>Не потребує фінансування</p>	<p>Економічна активність ВПО</p>

## **VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації.

Виконавці (співвиконавці) Програми забезпечують виконання заходів Програми та інформування Департаменту агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації щокварталу до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом упродовж дії Програми.

Департамент агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації інформує про стан виконання заходів Програми обласну державну (військову) адміністрацію щокварталу до 25 числа місяця, що настає за звітним періодом.

**Директор Департаменту  
агропромислового розвитку  
та економічної політики  
обласної військової адміністрації**



**Наталія АРЕНДАРЧУК**